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Møte oppstallører og brukere av Stord Hestesportsenter

· Positivt miljø og god trivsel
· Kjekt med så mange som ønsker egen hest og å være i miljøet.
· Skjer mye fremover og vi prøver å organisere på best måte – kan være vanskelig å tilpasse individuelt for alle, men vi prøver.
· OBS – dugnader – viktig å delta – arbeide for felleskapet og hele hestesenteret. TILTAK – LAGE EN LISTE OVER OPPGAVER SLIK AT DERSOM DET IKKE ER DUGNADSLEDER TIL STEDE, EVT AT NOEN KOMMER SENT FINNES DET ALLTID NOE Å TA TAK I.

Grus og korrigeringer på utsiden – Ok i dag og i morgen
Luftegårder – må arbeide for å få alle ferdige – alle må bidra, viktig å få ferdig gjerder til stall 3 og 4 før vi tar grinder til alle. 
Dørene – vil skifte låser på dørene. Hver enkel får nøkkel – må kvittere ut og betale depositum
Byggeprosessen fremover: Luftegårder, Toalett, utebane, vant og tribune inne, kafe, vaskerom og garderober, skap for utstyr til hver enkel.
HMS
HA STALLGANGENE RYDDIGE
· Redskap i stallgangen, langs veggen – sett inn med utstyret, evt i mellomrom i enden ved døren.
· Høyposer – legg alle i en pose og samle på utstyrsrom eller høylager.
· Dekken – heng på dekkenhenger på boksen
· Skoing – rydd opp alle sømmer og hovrester, og samle søm og gamle sko i eigen kasse slik at det kan leveres til gjenvinning. 

· Røyking  – ANSVIST PLASS - bak huset, mot redskapshuset
TILTAK – LAGER EN PLAKAT MED INFORMASJON TIL BESØKENDE SOM SKAL HENGE PÅ INNGANG TIL HVER STALL
Dekkentørk:  – heng dekken over bokser vi ikke bruker, eks i stall 3 – ellers må vi lage til snorer i fremtiden. Men hver og en må ta ned dekken som er tørket – tendens til at det henger mange som er tørre. 
Spondag – fast dag i uken
Trillebårer – Møkkakjerra vil få ny plass med bedre tippe mulighet. Før det skjer - tipp innerst og jobb utover. Gå flere turer. Om det er tungt – ta de grønne trilleborene. Tøm direkte etter at du er ferdig. Still på utsiden når du er ferdig.
Vi ønsker å ha en egen trillebåre, med egen farge, til ridebanen inne, i tillegg til en fast greip. 
Kost etter deg, og ikke inn til veggen – enten kast i bosset eller spon kan kostes inn i boksene.
Kontrakter – noen som mangler? – Delte ut 5 stk. 
Ikke slipp hestene løs inne i ridehallen – ok å longere – rak over hullene. TILTAK – FLERE MÅ VÆRE I STAND TIL Å HORVE BANENE – BØR GJØRES OPP TIL 2 GANGER I UKEN
Hesteskit – ta opp med ein gang – gjelder både i ridehall, utebane og uteområde – turer. Her må vi hjelpe hverandre, særlig når det foregår aktiviter i banene slik at de som rir ikke trenger å hoppe av, men at de som er tilskuere kan bistå
Spylespilt – rydd vekk høy og sponrester. Ikke tøm bøtter med kraftfor i spiltet for da blir det tett. Ha en bøtte ved siden av til kraftfor-rester  og denne  tømmes ute ved behov. 
Dørene – alle står åpne – obs lukk disse for å slippe trekk. 
Mye bråk i hallen – snakk med innestemme og ikke forstyrr de som rir og får instruksjon. Lukk dører for å få mer ro i stallene. 

Forslag som kom i møtet og som må diskuteres:
1. Etter at vi smurte olje på gulvene støver det ikke, MEN gulvet er veldig glatt. Forslag til tiltak – gummimatter eller smør på olje med små stener i.
2. Vaskespiltene er trange, særlig for de store hestene. Forslag – ta vekk midtdeler og få opp kjetting til å feste hestene i. 

Utfordring rideskole og leiere – Leiing er også dugnad – Forslag til tiltak – lag en liste som kan henges opp lørdag/søndag slik at de som kan leie i kommende uke kan skrive seg opp. Da får de som skal ha kursa en bedre oversikt over om en har nok leiere i god tid før timene starter. 
Vi har satt opp fire komiteer for stevnet 3.-4. Mai. Det er sekreteriat, (her er vi tre og det er nok)  kiosk,- (her trenger vi flere),  banemannskap (her trengs mange) , parkering (her trenger vi og flere.)
Er det noe du kan hjelpe til med på stevnet så ta kontakt Vi har møte i de ulike komiteene tirsdag etter påske for å jobbe videre med stevnet.  
Ref. Siren 11.04.14
